Cuestionario Lesion, Adaptacion Celular y Muerte celular.

1. ¢Qué tipo de ada
organo o tejide?
A) Atrofia

Hipertrofia
iperplasia
D) Metaplasia

£ 2 B ‘ Slulas
ptacion celular implica un aumento en el nimero déce

2. ¢Qué tipo de adaptacion celular se produce como resultado de una irritacion e

inflamacién crénicas y permite la sustitucion por células que son mejores para

sobrevivir bajo cir nstancias adversas?
A) Atrofia
B) Hipertrofia
Hiperplasia
Metaplasia

3. ¢Qué tipo de adaptacion celular se refiere a un cambio reversible en el que un tipo

de célula adulta es emplazada por otra célula adulta de diferente tipo?
A) Atrofia

B) Hipertrofia

C) Hiperplasia
'D) Metaplasia
(2) p

4. ¢Qué tipo de adaptacion celular representa un aumento en el tamafio de la célula

Y, por lo tanto, un ipcremento en la cantidad de masa de tejido funcional?
Atrofia ‘

(BVHipertrofia
C) Hiperplasia
D) Metaplasia

5. ¢Qué tipo de adaptacion cgfular se refiere a una disminucién en el tamafio y el

= funciones celulares?
i/A)‘Atroﬁa
\-/ .

B) Hipertrofia

C) Hiperplasia

D) Metaplasia

6. ¢Qué tipo de lesién celular e
A) Lesion celular aguda
B) Lesion celular reversible
C) Lesion celular subletal
@ Lesion celular crénica

rreversible y conduce 3 la muerte de la célula?
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Cuestionario de Inflamacién AP
/

1. 4
;((?ruf tipo de inflama At‘lene una evolucién relativame rg/;,%e caracteriza
a exudacion dg“fiquido y proteinas plasmaticas y la g?ﬁéc‘dﬂleucocvtos?

@lnﬂamaclén aguda
) Inflamacién crénica

C) Inflamacién granulomatosa
D) Inflamacién fibrinosa

2. ¢Qué 'n'po de células endoteliales proporcionan una barrera de permeabilidad
selectiva a los estimulos inﬂama}prios exégenos y end6genos?

‘A) Células endoteliales fenestradas
mélulas endoteliales continuas

C) Células endoteliales discontinuas
D) Células endoteliales sinusoidales

3. ¢Qué tipo de fagocito es el pifnero en llegar al sitio de inflamacién y tiene una vida

media de 10 horas?
(A‘):Neutrdﬁlo
%)- Monocito
C) Macréfago
E) Eoindfilo

4. ¢Qué tipo de mediadcyiématorio es el factor de necrosis tumoral alfa (TNF-a)?

A) Complemento
[ B)\Citocina
‘Prostaglandina
D) Factor activador de plaquetas

5. /Qué tipo de moléculas de adhesion celular afectan la adhesién de leucocitos al

endotelio vascular?

A) Integrinas ,
B) Selectinas /

C) Inmunoglobulinas

@odas las anteriores

es de superficie expresan [os neutrdfilos y fos monocitos que

6. ¢éQué tipo de receptor
reconocen fragmentos degragados de complemento depositados en la superficie
microbiana?
A) Receptores de manosa

) Receptores de tipo Toll
Receptores de compiemento

Receptores de citocinas
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Cuestionario fisiopatologia del dolor y

1. ¢Cual de los siguientes neurotransmisores esta involucrado en la '
transmision del dolor?

A) Serotonina /
(B)) Dopamina
C) Endorfina
D) Acetilcolina
2. ¢ Qué tipo de fibras nerviosas transmiten el dolor agudo y rapido?

A) Fibras C
B))Fibras A0 /‘
Fibras AB
D) Fibras Aa
3. ¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre la via del dolor espinal es
correcta?
A) La via del dolor espinal es exclusivamente ascendente.
“B) La via del dolor espinal se cruza en el bulbo raquideo. /
@ La via del dolor espinal se origina en la médula espinal.
La via del dolor espinal termina en la corteza cerebral.

4. ¢ Qué estructura esta involucrada en la modulacién descendente del dolor?

(;))Télamo
Hipotalamo
C) Corteza prefrontal
- D) Sustancia gris periacueductal
5. ¢ Cual de los siguientes neurotransmisores inhibe la transmision del dolor?
@ Glutamato
GABA
C) Sustancia P /
D) Noradrenalina
6. ¢Cual de las siguientes condiciones se caracteriza por una disminucién de
la percepcién del dolor?
A) Neuralgia del trigémino
(B%Fibromialgia \/
C) Hiperestesia Y
¢ D) Analgesia congénita
7. ¢Qué tipo de dolor se asocia con la activacion de las fibras C?
A) Dolor somatico
- B) Dolor neuropatico '/
Q) Dolor visceral
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Cuestionario de fisiopatologla de la fiebre

| ¢ Qué rango df lemperatura se considera normal para el cuerpo humano? \ O

a)In°C a d6°C /

D) P6°C a 37 2°G

) 37°C a 38°C
d) 38°C a 39°C

2, Cuél es la diferencia entre hipertermia e hiperpirexia?

-

{;))l a hipertermia es un aumento de (a temperatura por encima de
fiabre muy alta

normal, la hiperpirexia es una

b) La hipertermia es una fiebre muy alta, la hiperpirexia es un aumento de la temperatura por
ancima de lo normal.
¢) No hay diferencia, ambos términos significan lo mismo.

d) La hipertermia es causada por infecciones, la hiperpirexia por condiciones ambientales.

3 ¢ Cudl de los siguientes termémetros €s mas seguro para registydr la temperatura corporal?

(i)ﬁetmémetros de mercurio
5) Aparatos Infrarrojos

¢) Termémetros de tira plastica
4 ;Qué método de medicién de la temperatura es generalmen considerado el mas
preciso?

a) Temperatura bucal
(E)T'Temperatura rectal
c¢) Temperatura axilar
d) Temperatura en el conducto auditivo externo

5. ¢Qué parte del hipotalamo se activa por el frio?

a) Hipotalamo anterior '
b) Hipotalamo medio
(@Mipotélamo posterior

d) Hipotalamo lateral

6. ;Donde se encuentran los receptores profundos temperatura?
a) Solo en la piel
an la médula espinal y viseras abdominales

¢) En el hipotalamo



Cuestionario Fisopatologia del estrés y adaptacion Q

1. ¢Qué caracteriza a la fase de alarma en Ia respuesta al es
A) Desgaste y dafo sistéemico : g
(1 é%Estimulacién generalizada del sistema nervioso simpatico
‘Aumento de la atencién, vigilia y memoria
D) Control por mecanismos de retroalimentacion

2. ;Por qué se fe ftama “generai” al sindrome de adaptacion?
(A)\Porgue es una reaccion sistémica generalizada
Porque afecta solo a un sistema especifico )
C) Porque se manifiesta solo en adultos

D) Porque es una respuesta unica y no coordinada

3. ¢Quée papel juega el gje hipotalamo-hipofisis-suprarrenales en la respuesta
al estrés?

A) Ningun papel importante
QRmula la temperatura corporal

\C) Desempenia un papel importante
B) Solo libera hormonas sexuales

4. Durante la fase de resistencia, ¢ qué sucede con los recursos del
organismo?

A} Se incrementan exponenciaimente

B) Se mantienen estables
C) Se acaban y aparece un desqaste
Se utilizan para actividades recreativas

5. ¢Dénde se encuentra el locus coeruleus?
- A) En el hipotalamo -
(B‘)&n el tallo cerebral
C) En la medula espinal
D) En el lobuto trontal

6. ¢ Qué hormonas particip: i
pan en las respuestas
A) Insulina y glucagon estes?
B) Testosterona y estrdgeno

\‘?\Ca&\wmmnas ¥ Conisol
) Hormonas t odeas

I S




{ "type": "Form", "isBackSide": false }

